
 

 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  (RPP)  

 
 
 

Satuan Pendidikan   : SD Negeri 1 Bina Karya Sakti 
Kelas / Semester   : VI (Enam) / 2(dua) 
Tema     : 7. Kepemimpinan 
Subtema    : 1. Kepemimpinan di Sekitarku 
Pembelajaran ke   : 1 (Satu)  
Alokasi Waktu    : 10 menit 

 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Muatan PKn 

Setelah  mengamati gambar dan membaca teks tentang kepemimpinan, siswa mampu menyebutkan sikap 
harus dimiliki oleh seorang pemimpin dengan benar. 

 
.. 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

KEGIATAN ..     ·                ·       LANGKAH  PEMBELAJARAN 
ALO KASI 

WAKTU 

Kegiatan 

Pendahuluan 

1. Guru membuka pembelajaran dengan mengucapkan salam, dan 

mengajak berdoa menurut agama dan kepercayaan masing-

masing. 

2. Guru menanyakan kabar, serta mengecek kehadiran peserta 

didik.  

3. Guru menyampaikan gambaran tentang tujuan dan manfaat 

pembelajaran yang akan dipelajari 

4. Guru memberikan motivasi kepada siswa untuk terus belajar agar 

kelak menjadi pemimpin yang hebat. 

2 menit 

Kegiatan 

Inti 
1. Siswa mengamati gambar sopir mobil bus yang ditunjukkan 

guru. 

2. Siswa menjawab pertanyaan guru mengenai sikap yang baik 

sebagai seorang sopir dalam mengemudikan kendaraan.  

3. Siswa menyebutkan pemimpin sesuai gambar yang 

ditunjukkan oleh guru 

4. Siswa membaca teks tentang “Ibu RT sang pemersatu” 

5. Siswa menyebutkan sikap yang harus dimiliki oleh seorang 

pemimpin 

6 menit 

Kegiatan 
Penutup 

1. Guru mengajak siswa membuat kesimpulan tentang 

pengamalan sikap persatuan dan kesatuan bagi seorang 

pemimpin. 

2. Merefleksi kegiatan pembelajaran bersama dengan siswa. 

3. Menutup pelajaran dengan berdoa dan salam.   

 

2 menit 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian sikap (rubric) 

2. Penilaian Pengetahuan (tes) 
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Lampiran  

1. Penilaian sikap 

 

No Nama siswa 

Berdoa sebelum 

dan sesudah 

pembelajaran 

Santun dalam 

menyampaikan 

jawaban lisan 

Tertib dalam 

mengikuti 

pembelajaran 

Total skor 

      

      

      

Pedoman Skor  

a. Sangat baik  : 86-100 

b. Baik  : 76-85 

c. Cukup  : 60-75 

d. Kurang  : ≥ 59 

 
2. Penilaian pengetahuan  

Menjawab soal dalam bentuk TTS (teka teki silang) 
 

    2    

1             

             

      4       

3             

             

             

    5         

 
 

Pertanyaan 

1. Ketua suatu perkumpulan 

2. Suatu sifat  yang sesuai dengan tugas dan tanggungjawabnya. 

3. Sikap yang harus dijaga dalam berhubungan dengan orang banyak  

4. Sikap yang menyatakan apa adanya 

5. Sikap yang serupa dengan gotong-royong 

 

Pedoman penilaian 

Nilai = jumlah benar x 2 


